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Evrei 6: 18 - 20  “…pentru ca, prin două lucruri cari nu se pot schimba, şi în care 

este cu neputinŃă  

ca Dumnezeu să mintă, să găsim o puternică îmbărbătare în noi, a căror scăpare  

a fost să apucăm nădejdea care ne era pusă înainte,pe care o avem ca o ancoră a  

sufletului; o nădejde tare şi neclintită care pătrunde dincolo de perdeaua  

dinlăuntru Templului, unde Isus a intrat pentru noi ca înainte mergător, când a  

fost făcut ; “Mare Preot în veac, după rânduiala lui Melhisedec”. 

 

 Un slujitor a zis zilele trecute, “Frate Branham, dacă eu aş putea doar să 
am bucuria Domnului în inima mea…” 
 Eu am zis, “Fiule, trezirea s-a terminat”. VedeŃi? Acum, stabilizatoarele 
sânt puse pe vapor. Valuri mari şi înspăimântătoare sânt afară acolo înaintea 
noastră, dar noi ştim că chiar dincolo de acel val, dincolo, noi ne apropiem de 
Ńărm. VedeŃi? Noi ne apropiem de Ńărm. Doar staŃi stabili. Doar staŃi în Cuvânt; 
staŃi cu Dumnezeu. Nu contează cum te simŃi, sau ce altceva, stai drept cu 
Cuvântul. Lasă aceea să stea stabil. Când voi vedeŃi toŃi aceşti nori mari bătrâni în 
jurul nostru, şi furtuni venind, şi bombe atomice, şi toate celelalte despre care ei 
vorbesc; dar stabilizatorul nostru este chiar drept în Cuvânt. Dumnezeu a spus că 
va fi aici; noi urmăm fiecare din acestea. Da. Noi ne vom duce chiar pe vârful 
fiecăreia. Da, într-adevăr. Ele nu ne pot scufunda; ele nu ne pot îneca. Voi ne 
puneŃi pe noi în mormânt; noi vom veni afară din nou. Aceea este doar totul acolo 
la aceasta. Acolo nu este nici o cale în lume ca să o Ńină jos acolo. Noi vom urma 
pe fiecare din acestea, pentru că marele Capitan Şef al nostru ne cheamă la cealaltă 
parte. 
 Orice ar putea să fie, las-o să vină, ce ar putea, ce va fi, nu are nici o 
importanŃă; noi sântem ancoraŃi chiar acolo în Isus. Dacă eu trăiesc, eu voi trăi 
spre slava lui Dumnezeu. Dacă eu mor, eu voi muri spre gloria lui Dumnezeu. 
Doar spre slava lui Dumnezeu este ceea ce eu vreau să fac. Când aceea este toată 
terminată, eu nu vreau să stau mai mult. Eu vreau să merg înspre răsplata mea care 
El a cumpărat-o pentru mine, nu ceea ce eu am meritat, ci ceea ce El a cumpărat 
pentru mine, ceea ce El mi-a dat prin harul Său (Apoc. 22: 12).[1] 
  
    Şi un Creştin născut din nou este legat în Cristos, şi Biblia este Ancora (1 Petru 
1: 23). Este lucrul de care sântem noi legaŃi. LăsaŃi organizaŃiile, lăsaŃi diferite 
lucruri, lăsaŃi ştiinŃa, lăsaŃi educaŃia să spună orice ar vrea. Atâta timp cât Cuvântul 
spune aceea şi o promite, noi suntem legaŃi în Aceea. Acolo este ceva care nu ne 
lasă pe noi să ne mişcăm de la ea. Aceea este corect. Un Creştin născut cu 
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adevărat, va sta cu acel Cuvânt. Dacă El spune un anume lucru să-l faci, şi o cale 
de a urma să o faci, acela este felul în care noi trebuie să o facem. Nu are 
importanŃă ce altcineva zice, ceea ce Dumnezeu a zis. Noi suntem legaŃi de Aceea, 
o viaŃă centrată pe Cristos. 
 El este ancora pentru vapor. Vaporul este strâns legat de ancoră pe timp 
de furtună. Şi dacă Cristos este absolutul vostru, voi sunteŃi strând legaŃi de El. În 
timp de probleme, barca, dacă voi o lăsaŃi să se balanseze, ea se va zdrobi de 
stânci. Dar ce fac ei, ei lasă jos ancora. Ancora alunecă pe fundul apei, până când 
se agaŃă în stânca de fundaŃie. Şi vaporul este legat strâns de ancoră. Ea este 
absolutul pentru vapor.[2] 
  
          Acum, când oamenii bolnavi care sânt în clădire, oamenii handicapaŃi, sau 
voi cei care aveŃi nevoie de Dumnezeu, când voi puteŃi obŃine acel tip de 
descoperire prin care voi sunteŃi justificaŃi (1 Cor. 6: 11), când voi sunteŃi cu 
adevărat justificaŃi în cererea lucrului de care aveŃi voi nevoie, şi credeŃi că El este 
un răsplătitor pentru acei care caută silitori după El (Evrei 11: 6), acolo nu este 
nimic care să vă separe pe voi de acea credinŃă care este ancorată către voi (Rom. 
8: 38-39). VedeŃi? Dar mai întâi, ea trebuie să vă fie revelată vouă.[3] 
 

Şi Abraham şi-a părăsit Ńara, a călătorit, şi a fost el însuşi un străin şi un 
călător (Evr. 11: 8-10). Şi priviŃi, Abraham la fel ca toŃi muritorii, nu ca un om 
nemuritor, nu ca un om care nu poate face nicic o greşeală, ci greşind continuu 
(Gen. 12: 10-20; 20: 1-18). Dar nu contează cât de multe greşeli a făcut, ancora lui 
totuşi a Ńinut, pentru că el avea promisiunea.[4] 
 
 Dar eu vă spun vouă, un bărbat sau o femeie care este cu adevărat născută 
din Duhul lui Dumnezeu, va sta ceas de ceas în Cuvântul lui Dumnezeu. Nu numai 
aceea, dar când atinge aceea acolo, se ancorează, şi îşi schimbă viaŃa. [5] 
 

 Voi veŃi merge mai departe o persoană diferită. Voi veŃi merge mai 
departe cu aşa o ancoră înăuntrul sufletului vostru, încât nimic nu vă mai poate 
întrista. Voi ştiŃi că voi sunteŃi vindecaŃi. Voi ştiŃi că Dumnezeu s-a îngrijit de 
această problemă a voastră, pentru că El a promis.[6] 
 
 Dumnezeu ancorează un mic ceva în inima ta şi zice, “Aceasta este”. 
Crede-o. łine-te de Ea. Acela este Cuvântul lui Dumnezeu. El a promis-o şi El o 
va confirma pentru tine. Şi dacă El confirmă Cuvântul, Ńine-te de El.[7] 
 
 Eu mă Ńin de acea ancoră acolo în Stâncă. Furtunile mă întorc pe mine în 
sus şi în jos şi de-a-roata, dar ancora mea Ńine. Este în Cristos şi în Cuvântul Lui. 
Eu cred că Cuvântul Tău este Adevărul.[8] 
 

 “…Pe care o avem ca o ancoră a sufletului; o nădejde tare şi 

neclintită…” (Evrei 6: 19). 



 Nu legănându-ne după fiecare doctrină şi fiecare vânt, agitaŃi de la un 
capăt la altul, luând partea aici, şi luând partea acolo, nemaiştiind unde să 
stai.Biblia spune, “Aş prefera să fiŃi stabilizaŃi”. Nu zice, “Ei bine, eu sânt aceasta 
astăzi şi ceva altceva mâine”. AncoraŃi-vă sufletul vostru în Cristos Isus. FiŃi 
născuŃi din nou, viaŃa lui Dumnezeu trăind în voi, şi voi ştiŃi fără nici o umbră de 
îndoială, că voi aŃi trecut de la moarte la ViaŃă (Ioan 5: 24). Toate speranŃele 
voastre sunt zidite acolo la Calvar. Dragostea lui Dumnezeu curge prin inima 
voastră. Şi voi credeŃi fiecare Cuvânt care Dumnezeu Îl spune, a fi adevărul. Voi 
aveŃi dorinŃa să muriŃi pentru fiecare frază a Lui. ÎnŃelegeŃi ce vreau eu să spun? 
Neclintit şi sigur. [9] 
 

 Dacă voi vreŃi să vă ancoraŃi, ancoraŃi-vă acel Cuvânt în inima 
voastră.David a zis că el L-a ascuns în inima lui ca să nu păcătuiaască (Psalm 119: 
11). El a scris legile Lui pe căpătâiul patului, şi le-a legat de mâinile lui şi peste 
tot, a pus Cuvântul Lui întotdeauna înaintea lui (Psalm 16: 8 / Deut.6: 4-9). Aceea 
este calea. AŃintiŃi-vă gândul vostru constant…[10] 
 

 Lasă să urle furtuna; ancora mea Ńine dincolo prin perdea. Eu nu vă pot 
spune vouă de ce noi avem atât de multe furtuni pe mări în această zi, dar eu sânt 
mulŃumitor pentru o ancoră care Ńine neclintit dincolo prin perdea. Când ea se 
mişcă ,barca se leagănă, şi se pare că fiecare mişcare ar trimite-o la fund, totuşi 
ancora mea este dincolo de perdea.[11] 
 

 Ca şi băieŃelul care zbura zmeul. A zis, “Unde este el?” 
El a zis, “Eu nu ştiu, dar este aici afară undeva; eu îl pot simŃi la capătul firului” 
Aceea este. 
 Un bărbat sau o femeie care ia Cuvântul lui Dumnezeu, tu te Ńii de ceva. 
Ancora ta Ńine dincolo prin perdea. Furtuna şi vânturile pot să preseze şi să scuture 
în orice fel, dar tu eşti ancorat. Barca vine chiar sus la loc. Tu perseverezi. Tu o 
vei crede. 
 Noe a crezut-o, desigur, şi el a îndeplinit scopul lui Dumnezeu pentru 
viaŃa lui. VreŃi voi să îndepliniŃi scopul lui Dumnezeu în viaŃa voastră? Atunci, fiŃi 
perseverenŃi când voi luaŃi Cuvântul. łineŃi-vă de El, de promisiune; este a 
voastră.[12] 
 

 Nu tăiaŃi ancora voastră de la Calvar. łineŃi-vă de Cuvântul lui 
Dumnezeu, pentru că “Pe această piatră Eu voi zidi Biserica Mea”. StaŃi cu Aceea. 
(Matei 16: 13-18).[13] 
 
 Şi dacă voi sunteŃi ancoraŃi în Cuvânt, şi Cuvântul este ancorat în voi, voi 
sunteŃi veşnic cu Cuvântul. Amin. 
 Trebuie să vină la un sfârşit. Toate aceste lucruri sunt trecătoare. Nu 
contează cât de mare zidesc ei un turn, el va cădea jos. Toate lucrurile care nu sunt 
din, sau împotriva acelui Cuvânt, sau contrar cu El, trebuie să treacă. Trebuie să 
facă loc, pentru că Cuvântul vine triumfător. Acolo nu este nimic să Îl oprescă. 
Dumnezeu a spus aşa. 



 Când El o vorbeşte, cerurile şi pământul vor trece, dar El niciodată nu va 
trece (Mat. 24: 35). AscundeŃi acel Cuvânt în inima voastră. Cum să luăm acel 
Cuvânt şi să-L lăsăm să crescă… PăstraŃi-L totdeauna în mintea voastră, (2Tim. 2: 
8) pentru că, El nu va da greş niciodată. Cuvântul lui Dumnezeu niciodată nu va 
da greş, pentru că El a zis că nu va da greş. Deci noi vrem să ne Ńinem de 
aceea.[14] 
 
 
 Oh, fratele meu, sora mea, fiecare dintre voi, conştient eu ştiu ce 
înseamnă aceea. VedeŃi? Doar priviŃi. StaŃi aproape de Cristos. DaŃi-mi voie să vă 
avertizez acum, ca slujitor a Evangheliei care este… Nu luaŃi nici o prostie. Nu vă 
imaginaŃi ceva. StaŃi chiar drept acolo până când acest interior al interiorului este 
ancorat la Cuvânt, şi voi sunteŃi chiar drept în Cristos; pentru că aceea este 
singurul lucru care merge să… Pentru că noi sântem în cea mai înşelătoare epocă 
în care noi am trăit vreodată. Ar înşela chiar pe cei aleşi, dacă ar fi posibil 
(Mat.24: 24), dar ei au ungerea. Ei pot să facă orice, la fel cu restul din ei. 
 CurăŃiŃi-vă vieŃile voastre; plătiŃi-vă datoriile voastre; nu rămâneŃi datori 
nimănui, Isus a zis. Acum, eu nu spun lucruri ca chiria pentru casă sau lucruri ca 
acesta. Voi trebuie să o faceŃi. LuaŃi toate lucrurile jos de pe mâinile voastre. 
ÎndreptaŃi toate lucrurile. PregătiŃi-vă. FiŃi gata. AmintiŃi-vă în Numele Domnului, 
ceva urmează să se întâmple.[15] 
 
 Eu am încercat să fac tot ceea ce am putut ca să conving bărbaŃii şi 
femeile--vă rog, fiŃi siguri de aceasta! Dacă dragostea lui Dumnezeu nu este 
ancorată în inima voastră suprem, voi să nu luaŃi vreo senzaŃie sau emoŃie. Voi 
trebuie să fiŃi siguri că voi puteŃi să întoarceŃi celălalt obraz, că Cristos este totul în 
toate pentru voi. Nu scăpaŃi aceea, fratele meu.[16] 
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